ATA Nº 2893
90ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA

30 DE MARÇO DE 2015
Aos Trinta (30) dias do mês de Março de 2015, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 90ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador COMENDADOR ARIOVALDO ARI GABRIEL, Vice-Presidente Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, o 1º Secretário o Vereador LUCAS ANTUNES, e o 2º secretário o Vereador Dr. EDSON SOUZA DE JESUS, e Demais Vereadores presentes: CHRISTA PELIKAN TEIXEIRA, CLAUDECIR PASCHOAL, JOSÉ JAIRO MESCHIATO, MANOEL FABIANO FERREIRA FILHO, MARCOS ROBERTO PEROTO, NILES ZAMBELLO JUNIOR, ROGÉRIO LODI, RILTON MUCARE, VALDETE FILOMENA DOS SANTOS. O SENHOR PRESIDENTE havendo número legal, invocando a proteção de DEUS declarou aberta à sessão. O SENHOR PRESIDENTE submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária, realizada no dia 23 de Março de 2015. Foi APROVADO a não leitura da ata e a APROVAÇÃO da mesma na íntegra por UNANIMIDADE dos Senhores Vereadores. Na sequência o SENHOR PRESIDENTE passou para a leitura das matérias do EXPEDIENTE, constando do seguinte: DO EXECUTIVO: Ofício GP 260/2015 (PCM 309/15) que encaminha resposta ao requerimento PCM 213/15 subscrito pelo Vereador Gervásio Aristides da Silva. Ofício GP 261/2015 (PCM 312/15) que encaminha resposta ao requerimento PCM 249/15 subscrito pelo Vereador Dr. Edson Souza de Jesus. DO LEGISLATIVO: INDICAÇOES: Indicação firmada pelo vereador Claudecir Paschoal (PCM 291/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando melhoria da Iluminação Pública e colocação de braço de luz no poste, troca de lâmpadas na Rua Constantino Santiago Lopes. Indicação firmada pela vereadora Valdete Filomena dos Santos e Gervásio Aristides da Silva (PCM 301/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando Instalação de Redutor de velocidade na Rua Luiz Ângelo Scapin. Indicação firmada pela vereadora Valdete Filomena dos Santos e Gervásio Aristides da Silva (PCM 302/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando intervenção para o retorno do horário de circulas às 07h00 no Jardim Nova Barra. Indicação firmada pela vereadora Valdete Filomena dos Santos (PCM 303/2015) dirigida ao Sr. Prefeito solicitando disponibilização de Monitor de educação física no Ginásio Lívio Reginato na Cohab. Indicação firmada pela vereadora Valdete Filomena dos Santos (PCM 304/2015) dirigida ao Sr. Prefeito solicitando disponibilização de Monitor de educação física para idosos usuários da academia da Praça do Idoso João Alves Ferraz. Indicação firmada pela vereadora Valdete Filomena dos Santos (PCM 305/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando Recapeamento asfáltico na Rua Natale Pretri no Jardim Samambaia. Indicação firmada pela vereadora Valdete Filomena dos Santos (PCM 306/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando Recapeamento da Avenida Dr. Caio Simões e remoção de galhos e entulhos. Indicação firmada pelo vereador Lucas Antunes (PCM 314/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando recapeamento asfáltico da Rua Thereza Gandini Bolla Cohab. Indicação firmada pelo vereador Claudecir Paschoal (PCM 317/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando pintura da faixa de estacionamento de 45º da Rua Azilo Valentim Ereno. Indicação firmada pelo vereador Claudecir Paschoal (PCM 319/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando novo procedimento licitatório para empresa prestadora do transporte público municipal. Indicação firmada pelo vereador Marcos Roberto Peroto (PCM 320/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando implantação de escola municipal de artesanato no município. Antes de passar para as moções, o SENHOR PRESIDENTE suspendeu a sessão para homenagens e entrega de Moções. Na sequência reabriu a sessão e passou para as MOÇÕES: Moção de Aplausos de autoria do vereador Rogério Lodi, Gervásio Aristides da Silva, Comendador Ariovaldo Ari Gabriel, Lucas Antunes e Valdete Filomena dos Santos (PCM 298/2015) dirigida a CASA DA CRIANÇA DE BARRA BONITA pela comemoração de 50 (cinquenta) anos de fundação comemorada em 25 de março. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usaram da Tribuna os vereadores Rogério Lodi e Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Colocado em votação restou aprovada por unanimidade dos senhores vereadores. Moção de Aplausos de autoria dos vereadores Valdete Filomena dos Santos, Rogério Lodi e Gervásio Aristides da Silva, (PCM 299/2015) dirigida aos Senhores GUILHERME SARGENTIM e CEZAR AUGUSTO LOURENÇO extensiva a toda a equipe de Gestão Ambiental pela dedicação no cumprimento do exercício de suas funções. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, não houve uso da Tribuna. Colocado em votação restou aprovada por unanimidade dos senhores vereadores. Moção de Aplausos de autoria dos vereadores Valdete Filomena dos Santos e Gervásio Aristides da Silva, (PCM 300/2015) dirigida ao SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO – SAAE de Barra Bonita pela dedicação e cumprimento do exercício de suas funções. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, usou da tribuna os Vereadores Valdete Filomena dos Santos, Claudecir Paschoal e José Jairo Meschiato. Colocado em votação restou aprovada por unanimidade dos senhores vereadores. Moção de Aplausos de autoria do vereador Marcos Roberto Peroto, (PCM 318/2015) dirigida a Todos os Artesãos de Barra Bonita principalmente aqueles que participaram da 20ª FEPATUR. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, usou da tribuna os Vereadores Marcos Roberto Peroto e Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Colocado em votação restou aprovada por unanimidade dos senhores vereadores. Moção de Aplausos de autoria dos vereadores Valdete Filomena dos Santos e Gervásio Aristides da Silva, (PCM 307/2015) dirigida aos Servidores IVAN NUNES FERREIRA e IEDSON AUGUSTO PACHECO JUNIOR, fiscais de posturas, pela dedicação no cumprimento do exercício de suas funções. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usaram da Tribuna os vereadores Claudecir Paschoal, Rogério Lodi, Manoel Fabiano Ferreira Filho e Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Colocado em votação restou aprovada por unanimidade dos senhores vereadores. EXPEDIENTE DE TERCEIROS: Foi lido ofício do Lar São Vicente de Paulo, datado de 25/03/2015 (PCM 295/2015) dando notícia do repasse de R$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais). Procedeu também a leitura de 02 (dois) convites, um  para participação do congresso de vereadores que acontecerá em Serra Negra e outro para participação da assinatura dos recursos do Fundo Estadual de Assistência Social – FEAS que ocorrerá em Botucatu. Esgotadas as matérias do Expediente, passou para o USO DA PALAVRA, onde conforme a inscrição utilizaram da tribuna os Vereadores Lucas Antunes, Marcos Roberto Peroto, Rogério Lodi, Claudecir Paschoal e Niles Zambelo Junior. Não havendo mais oradores para fazer uso da palavra, o Senhor PRESIDENTE passou para a ORDEM DO DIA: Única Discussão e Votação da EMENDA modificativa, de autoria do Vereador Rilton Mucare, que acrescenta § 5º ao artigo 11, acrescenta parágrafo único ao art. 6º e Modificativa ao artigo 15, todos do Projeto de Lei Complementar n.º 01/2015, que “Dispõe sobre os procedimentos de Limpeza Urbana no Município e dá outras providências” O Senhor PRESIDENTE colocou a emenda em discussão, sendo que não houve uso da Tribuna. Colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade dos Srs. Vereadores. Com a aprovação da emenda, o projeto foi encaminhado para as comissões a fim de prolatar nova redação, sendo prejudicada a Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar n.º 01/2015, de autoria do Executivo Municipal que “Dispõe sobre os procedimentos de Limpeza Urbana no Município e dá outras providências” 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar n.º 09/2014-L, de autoria do Vereador Comendador Ariovaldo Ari Gabriel, que “Altera artigos da Lei Complementar n.º 01, de 15 de março de 1991, que dispõe sobre o código de Posturas Municipais” O Senhor PRESIDENTE colocou a emenda em discussão, sendo que  usou da tribuna os vereadores Claudecir Paschoal e Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade dos Srs. Vereadores. Encerradas as matérias da Ordem do Dia, O SENHOR PRESIDENTE passou para EXPLICAÇÃO PESSOAL, sendo que usou da tribuna os oradores inscritos Marcos Roberto Peroto, Niles Zambelo Junior e Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Nada mais a tratar o SENHOR PRESIDENTE marcou a próxima Sessão Ordinária para o dia 06 de abril de 2015, no horário regimental. Para constar, eu Lucas Antunes, 1º Secretário, lavrei esta ata. 
